Iloemoperue

Aan npamoyzoavrsiu
napaanenenuned ABCDAIBICIDI

JanonHue [IPOIYCKH 0 B3aHMHOM PACTIONOKCHHH NPAMBIX H I0CKOCTEH:
(C,..(DCB); 4A,...(DCB); DiCy...(DCB); BCy...DDIC); BiCy..DCy;



1. Jlano: AB1 a,CD 1L a,AB=CD
(puc. 1).

Onpedenums BUJ YeThipexyroinbHuka ABCD



2. ,Zlano.: ABCD - napamnenorpamm, AB | a,
AC = 8 (puc. 2).
Haumu: BD.



Puc. 3

3. Hano: ABCD — napannenorpamm, BD 1 «,
AB = 6 (puc. 3).

Haiimu: P ABCD-



[Mpn3Hak nepneHanKynspHOCTM NPSIMON U
MMOCKOCTU

Ecnu npsimasi neprneHOUKynisipHa K deym
rnepecexkarowuMcs rnpsmMbIM, Jiexau,um e rnsocKkocmu,
mo oHa neprieHOUKyssipHa K amou rnsiocKkocmu.
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MoXHO Nnun yTBepXaaTh, YTO NpaMas,
npoxoadllas Yepes LeHTp Kpyra u He
nexawlaga B NiOCKOCTU Kpyra,
nepneHguKyndapHa NNOCKOCTU Kpyra, ecnu
OHa nepneHaukKynsapHa:

1) duamempy;
2) OeyM paduycam;
3) 0eyM duamempam?




MoXkHO nn yTBepXaaTh, YTO npsamMasd,
npoxoasilaa yepes LeHTp Kpyra n He
nexatwias B NNOCKOCTU Kpyra,
nepneHanKynsgpHa NNoCKOCTU Kpyra, ecinu
OHa nepneHaukKynsapHa:

1) Ouamempy; (Hem)
2) 0deymMm paduycam; (Hem, m.K.
OHU Mo2ym Jiekamb Ha
OO0HOU npsiMou)
3) o0eyMm duamempam? (Oa, nNo
npu3HakKy)




